Urzad Gminy

Jemielno 81, 56-209 Jemielno
tel. (065) 544 74 79, fax. (065) 544 74 82

Jemielno, dnia 15.11.2011r

1B.271.15.209.2011

Do wiadomosci
uczestnikow postegpowania

Dotyczy: wszczgtego postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego, realizowanego w
trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. ,, Bankowa obstuga budzetu Gminy
Jemielno oraz jednostek organizacyjnych i nadzorowanych w latach 2012- 2014°°.

Nr ogloszenia
BZP Nr 275777-2011 z dnia 20.10.2011
BZP Nr 365058-2011 z dnia 04.11.2011

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ NR 3/2011

W zwiazku z pytaniem zlozonym przez wykonawcg, dotyczacego dotaczenia do SIWZ
dokumentéw umozliwiajacych zlozenie oferty przetargowej, Zamawiajacy na podstawie art.
38 ust. 112 ustawy z 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2006 r.
Nr 164, poz. 1163 ze zm.), wyjasnia co nastgpuje:

Pytaniel.Czy stale stopy procentowe dla oprocentowania srodkéw na rachunkach oraz na
lokatach overnigh podawane w formularzu ofertowym maja stuzy¢ do poréwnania ofert, w
trakcie realizacji niniejsze stopy procentowe beda zmienne i wyliczane zgodnie z zapisami

(pkt.3.h.n.) ?
Odpowiedz. W trakcie realizacji umowy stopy procentowe beda zmienne, stala marza.
W formularzu ofertowym nalezy poda¢ statag marzg¢. Dokonano zmiany tresci zapisow SIWZ

Pytanie 2. W przypadku pozytywnej odpowiedzi dla zachowania poréwnywalnosci ofert
prosimy o okreslenie z jakiego dnia lub okresu nalezy przyja¢ stawk¢ WIBID 1M dla
wyliczenia statej stopy procentowej rachunkow oraz lokat overnigt lub zmiang zapisow
formularza ofertowego w taki sposob aby poda¢ stalqg marz¢ co sugeruja réwniez zapisy
SIWZ pkt. 3 h, n).

Odpowiedz. Zamawiajacy dokonal zmiany tresci zapisow w Formularzu ofertowym

Pytanie 3.W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie 1 prosimy o zmiang¢ zapis6w



SIWZ pkt. 3h,n, w zakresie zmiennej stopy procentowej w taki sposob aby nie byto
rozbieznosci w zapisach miedzy SIWZ a formularzem ofertowym,

Odpowiedz. Dokonano zmiany tresci zapisow SIWZ.

Pytanie 4. W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie 1 prosimy o zmiang ostatniego
zdania pkt. 3 n, SIWZ > Oprocentowanie jest state w calym okresie trwania umowy z
zastrzezeniem opisu dopuszczalnych zmian umowy’’ na Marza jest stata w calym okresie
trwania umowy z zastrzezeniem opisu dopuszczalnych zmian umowy”’.

Odpowiedz: Marza jest stala w calym okresie trwania umowy z zastrzezeniem opisu
dopuszczalnych zmian umowy.

Pytanie 5. Z jakich urzadzen pomiarowych bedgq dokonywane wptaty?
Odpowiedz. Zapis w formularzu ofertowym pojawit si¢ przez pomytke. Dokonano zmiany
tresci zapisow SIWZ

Pytanie 6. Prosimy o okreslenie formy w jakiej beda dokonywane wptaty srodkow z
urzadzen pomiarowych otwartej ( przeliczenie i zaksiggowanie operacji nastepuje
bezposrednio podczas dokonywania) , zamknigtej ( zaksiegowanie operacji nastepuje
bezposrednio podczas dokonywania wplaty a przeliczenie i zaksiggowanie ewentualnych
rozbieznosci nastgpuje w krétkim okresie po dokonaniu wpfaty).

Odpowiedz. Nie dotyczy

Pytanie 7.Prosimy o okreslenie ilosci szt. monet w jednostkowej wptacie z urzadzen
pomiarowych.

Odpowiedz : Nie dotyczy

Pytanie 8.Prosimy o okreslenie maksymalnej kwoty kredytu w rachunku biezacym w latach
2013, 2014;

Odpowiedz.: Maksymalna kwota kredytu w rachunku biezacym w latach 2013, 2014 stanowi
kwote 800.000,00

Pozostata tres¢ SIWZ pozostaje bez zmian.
Z powazaniem




